

## 关注·端午小长假

## 龙舟赛出雨中趣 骑行竞赛赏美景

本报12日讯(记者李晶琳)当端午小长假遇到夏雨时,善于享受生活的人们在龙舟赛等热闹的活动中,亲水、戏水、赏水,把这个多雨的假期过得有滋有味。

赛龙舟是端午节的一项重要活动,在我国南方很流行,现如今,北方的人们也越发喜欢这一民俗活动。我省多个地市举办了龙舟赛,2013“迷人的哈尔滨之夏”10日启幕,松花江哈尔滨段

上龙舟追逐着白帆,在江面上演了一场端午前的盛宴。哈市总工会的帆船表演队、龙舟表演队在铁路江上俱乐部一通江街码头一防洪纪念塔—青年宫江段水域表演,哈市总工会组织的大帆船

10艘、小帆船7艘、龙舟6艘劈波斩浪,给游人带来欢乐。12日清晨,迎着蒙蒙细雨,第十七届哈尔滨端午节龙舟赛在松花江上举行,来自全市各机关、企事业单位的15支队伍,在宽阔的江面上激出片片水花,18米长的龙舟你追我赶,刺穿雨幕快速前行。龙舟比赛后,国家滑水队和国家水上摩托队应邀为沿岸观众演出,把庆端午的气氛推向高潮。

牡丹江市庆祝端午节龙舟比赛12日激情开赛。早上7点,牡丹江市开始下起细雨,气温在15℃左右,但细雨难挡比赛的热情,整个牡丹江畔挤满了热情的市民,本届龙舟比赛共有来自县

(市)区和有关企业的12支代表队参赛,全市还组织了北山庙会、民俗表演等一系列庆祝活动。

端午假期里,多种旅游形式丰富了人们的节日。“迷人夏都”自行车湿地巡游活动10日在哈尔滨青年宫广场鸣枪启动,500余名自行车爱好者沿友谊西路至群力体育公园骑行,运动员们一边参与竞赛一边游览湿地美景,不到一个小时就完成了全程12公里的赛事。

哈铁运送旅客  
140万人次

本报讯(李智坚 张龙 记者狄婕)12日,记者从哈尔滨铁路局获悉,6月9日至12日期间,哈铁运送旅客140万人次,日均35万人次。直通客流以北京、大连方向,管内以哈尔滨、齐齐哈尔、牡丹江、佳木斯等城际流为主,辐射周边旅游景区。

为完成小长假客运运输任务,哈尔滨铁路局对重点方向、重点地区倾斜运力,共加开管内临客两对,哈大高铁临客两对,累计加挂客车863辆次,最大限度扩充运输能力。

哈机场运送旅客  
7.8万人次

本报讯(仇建 赵燕星 记者狄婕)12日,记者从哈尔滨机场了解到,端午小长假期间,哈尔滨机场共起降航班643班次,运送旅客7.8万余人次,与去年端午期间相比分别增长9.7%、6.9%。

据介绍,北京、昆明、西安、杭州、张家界、黄山、桂林、厦门、青岛、烟台、香港、台湾等著名风景区和海滨城市仍是市民出游的热点。

12日,哈尔滨机场迎来返程客流高峰,当日进出港旅客达2.6万人次。

高速车流平稳有序  
车流量同比增三成

本报讯(陈晓光 姜久明 王铭 记者吴利红)10日是端午小长假第一天。记者在我省高速公路部分收费站看到,由于节前做好完备的预警机制,高速收费站出入口未现拥堵状况。

上午8时30分,记者在省高管局方正处哈尔滨东收费站看到,这里的出口车道全部开通,所有车辆均能迅速驶离。入口处,收费站发卡一台车辆只需要3秒时间,出口处收费员一分钟能完成4台车辆的收卡收费工作。

省高管局哈尔滨处长江路收费站是环城高速的节点,9时许,记者看到这里的出入口车道全部开通。据介绍,小长假期间,收费站会根据车流量随时对出入口的车道进行调整。

端午节期间,去往凤凰山的游客大幅增加。在省高管局五常处周家收费站,从早6时到10时,近3000台次车辆经过。据五常处副处长马振生介绍,该管理处所辖三个收费站,除了开通所有出入口车道、备用充足的零钞外,还开设了免费提供开水、常用药品、修车工具等服务项目,并为首次到凤凰山游玩的司乘人员提供旅游手册。

12日,记者从省高速公路管理局了解到,今年端午小长假,车流量比去年同期增加三成左右。

## 齐齐哈尔 万人共赏龙舟赛



12日,在中华民族的传统节日端午节到来之际,“齐齐哈尔大学第二届龙舟赛”在美丽的劳动湖上隆重举行,齐齐哈尔大学万名师生与鹤城百姓带着端午节的祝福和心中美好的愿望,挥舞手中五彩红绳和艾蒿,共度端午佳节。

在国家4A级水利风景区劳动湖畔的文化广

场,齐齐哈尔大学师生与市民早早地聚在一起,“砰”,随着发令枪响,龙舟表演赛正式开始。由齐齐哈尔大学体育学院的60名学生组成的“猛虎队”、“蛟龙队”、“仙鹤队”,在队长指挥下,激越的锣鼓、划动的船桨将龙舟赛推向高潮。

樊友才 本报记者 姚建平摄影报道

五大连池  
『圣水节』乐动端午

本报讯(记者李民峰)11日,以“亲近自然 感恩圣水”为主题的2013五大连池“圣水节”华丽启幕。来自全国各地的游客及当地民众欢聚一堂,共同庆贺。

夜幕降临,华灯齐放。在圣水广场上,五大连池圣水之夜主题晚会炫动启幕,文艺演出、篝火晚会、花车巡游、泉湖灯会、烟花晚会、抢零点水,三个多小时的开幕活动让现场每一个人都感受到五大连池圣山圣水的召唤和民族传统文化的魅力。

2013五大连池火山圣水节是五大连池风景区举办的第30届火山圣水节。本届“圣水节”秉承了“深入挖掘火山圣水文化内涵,打造中国北方各民族狂欢节”的理念。

## 哈尔滨警用直升机端午首航

12日早,哈尔滨市公安局警用直升机“空警一号”首航启动,并圆满完成端午节安保空中巡逻任务。

据此次飞行空中指挥员,哈尔滨市公安局警航大队中队长刘鹏滨介绍:在近一个小时的空中巡逻中,他们共在阳明滩大桥、公路大桥、九站公园、防洪纪念塔、松浦大桥和太阳岛公园空中区域进行了巡逻。

当天,前来观看龙舟赛的市民们惊喜地看到喷有“哈尔滨公安”字样的警用直升机,非常兴奋和自豪,纷纷向直升机驾驶员挥手。飞行员驾驶直升机飞到沿江群众面前表演空中50米悬停,并以“蜻蜓点水”的技术动作,向群众点头致意。

金钢 杨武斌 本报记者 卢军摄影报道



## 哈尔滨两千交警昼夜坚守

本报讯(吴凡 记者马智博)11日夜,大批市民来到哈尔滨市松花江畔、太阳岛及市区各大公园踏青,造成沿江路段车流、人流密集。为确保全市交通秩序顺畅和踏青群众出行安全,哈尔滨市交警部门2000名警力彻夜坚守岗位,指挥疏导交通。

据了解,哈尔滨市交警部门11日12时全部上岗执勤。当晚21时至23时许,出行人流达到了最高峰,仅在中央大街北口的人行地下通道内每小时通过人流达万人之多。面对人流剧增产生的巨大安全隐患,交警部门在先期对毗邻中央大街的西十二道街、西五道街、西二道街采取交通管制措施后,于21时30分许至23时30分许,临时撤除友谊路的隔离护栏,释放地下人行通道人流,并对友谊路上除公交车之外的一切车辆予以限行。12日8时30分许,交警部门取消所有临时交通管制。

## 哈尔滨垃圾比去年少80吨

本报讯(记者李天池)记者12日从哈尔滨市城管局获悉,哈市今年端午节环境卫生情况比去年有很大改善,从11日下午2时至12日早上6时共清理垃圾200吨,垃圾量比去年减少80吨。

据介绍,哈市以斯大林、九站、江畔公园、太阳岛风景区、群力外滩、一湖三岛等市民踏青、野餐重点区域为重点,加强中心区、主要街路、广场等区域的环境保障。11日晚,全市增加投入保洁人力1314名,中心区、主要街路保洁时间延长至晚23时,12日凌晨3点开展人机清扫作业,增加投入干扫车15台、洗扫车19台、水车25台。

据了解,端午节放假期间,哈市环卫办根据11日夜游人数量高度集中的实际情况,安排四个环境卫生包保保障工作组,分别深入道里、道外、松北区市民踏青一线,协助辖区城管、园林部门开展环境保障,协调处理临时突发问题,确保环境保障工作有条不紊开展。

大庆让胡路区  
吹响油城“商都”进军号

(上接第一版)其中,营口港大庆陆港项目投资2.26亿元,建成投产后可实现产值1.49亿元;昆仑唐人中心项目投资40亿元,总建筑面积80万平方米,是目前东北最大的城市综合体项目;东北三省新的国际化商业展示平台;乘风阳光休闲购物中心项目总投资18亿元,商业建筑面积13.11万平方米;松雷广场项目总投资4.5亿元,目前已与国内外一百多个知名品牌签约。商业潜能“井喷式”释放,一季度三产业户发展到1.8万家,各类商业网点达到2.6万个;实现增加值37.08亿元,同比增长11.2%;实现社会消费品零售总额135.5亿元,同比增长16.7%。

今后三年,让胡路区将紧紧围绕建设“大庆市商贸业核心区”发展定位,努力打造大庆商贸业核心区、龙江西部物流中心区、东北特色旅游精品区,奠定在大庆现代化国际化城市中的核心地位。实现服务业投入、社会消费品零售总额、三产增加值分别年均增长10%以上、20%、23%;到2015年,三产增加值达到250亿元,占全市比重达到25%以上;到2016年,三产增加值达到280亿元。

## 哈尔滨夏季游亮点频现

(上接第一版)群众活动异彩纷呈。今 年,在“迷人哈夏”开幕式节俭举办的同时,哈尔滨市群众文化活动得到加强,彰显出“市民的节日”办节宗旨。在“迷人哈夏”文化旅游活动开幕式上,群众文化活动表演者既是观众,也是演员。近2000人的演员都来自业余团队,有学生、教师、群文工作者、退休职工等。演员年龄最大的近70岁,最小的6岁。开幕式上的“舞动松江”社区健康舞蹈团更是由1.5万人组成。当天,八个城区也都开展了群众文化活动。

小长假期间,各种群众活动一浪高过一

节日里,哈尔滨市旅游局还组织市民乘车乘船游湿地。组织农民工、劳模、特困职工等代表共千人,乘车分赴金河湾湿地和伏尔加庄园免费游览;组织主城区1000名市民,乘坐游船免费游览金河湾湿地。在游湿地的队伍中,记者见到一家三代7口人同游的场面。一家中年龄最大的李树立老人,今年69岁,最小的是他的孙子,今年10岁。当天恰巧是老人的生日,能用全家游湿地的方式来庆祝生日,老人觉得很有意义。抚顺社区的刘先生是一名下岗职工,当得知有市民游湿地活动后,他第一时间在社区报名。“平时我们哪舍得花钱出来玩啊?这次政府组织的游湿地活动太有意义了!”刘先生笑着说。

抚远、黑河……一个个偏居祖国边陲的小城镇进入了世界的视野。

## 聚焦世界的外交平台

政要聚首、信息汇集、智慧碰撞……一边是展厅内如火如荼商贸洽谈,一边是论坛、会议上演英论剑智慧碰撞,这使人们看到,哈洽会已不是成立之初的单纯商贸活动,而正发展为黑龙江对外开放的议事平台,区域经济发展的瞭望平台。

事实上,会展已成为中国另一个重要的外交舞台。从目前我国展览业的布局看,配合国家的外交战略,已经形成了广西东盟博览会,昆明南亚博览会,新疆亚欧博览会,成都西部博览会和东北的哈洽会,吉林东北亚博览会的格局。

回首哈洽会历史,先后有17位国外副

总理级以上嘉宾到会。“会展就是一次多元化的外交,对于区域内国家交往,特别是邻国的交往有很大的促进作用。”学者们这样评价。

第二十四届哈洽会大幕将启,伴随习

近平主席成功访俄,中俄进入全方位大

规模合作,以及国家扩大沿边开放的大背景,

哈洽会也将登上新的发展平台,上演更精

彩的经贸、外交大戏。

以上资产接收的现状和潜在瑕疵均由投标人自行了解并解决,产权过户手续是否能够办理以及如何办理由投标人自行了解,产权过户费用及其他各项税、费(水、电、气、供暖、物业费等)均由买受人承担,我行净得拍卖全款。凡参与投标,即视为对资产的所有瑕疵均已了解并

## 黑龙江俄罗斯油画联合会成立

本报讯(见习记者董盈)11日,黑龙江俄罗斯油画艺术联合会启动仪式在哈尔滨举行。

副省长孙尧,省政协副主席何晓平出席启动仪式。

联合会成立后,将进行俄罗斯油画艺术、市场、收藏方面的研究,着力丰富全省群众的精神文化生活,提升全省群众的艺术修养和文化底蕴,打造纯洁、健康的俄罗斯油画交易平台,形成黑龙江省内乃至全国最具影响力的俄罗斯油画交易集散中心。同时,在龙江建立“俄罗斯油画”展销基地,集中整合省内俄罗斯油画资源,打造省内最大、最权威、最具市场潜力的俄罗斯油画展销平台。

据介绍,为了让更多人共享油画艺术氛围,联合会将在全国范围内开展俄罗斯油画巡展,开展以“俄罗斯油画”为主题的沙龙活动,组织省内乃至全国俄罗斯油画研究者、爱好者、收藏者进行俄罗斯油画研究、赏析、名作交流。

## 哈尔滨规范安全生产管理

本报12日讯(记者马智博 樊金钢)哈尔滨市将进一步规范人员密集场所、在建工程、加气站以及水上运输等领域安全管理,加强从业人员安全生产培训,健全防灾减灾设施配置,将安全生产责任落到实处,保证人民群众生命财产安全。这是记者11日、12日随哈尔滨市长宋希斌检查安全生产工作时获悉的。

哈尔滨提出,人员密集场所各项消防设施一定要配备到位,消防通道必须24小时保持畅通,不得随意堵塞、上锁。全市要在建工程进行规范化管理,将施工流程、人员等安全全部纳入到规范化标准中。加气站在保障供应的同时,必须保障安全。全市要对加气站进行统一设计规划、布局,手续不全者一律关停,新建的要规范化运作。沿江码头要进行统一规划,在规划完成前一律不允许审批新建码头,同时加强航道管理,做好临界轮船的报废工作,加强安全检查避免超员超载,同时健全防灾减灾设施配置,确保一旦发生紧急事件时有的用、用得了。

## 我省加强对港澳台及俄经贸合作

本报讯(记者狄婕)作为哈洽会的重要活动,本届龙港澳台及俄罗斯经贸合作洽谈会,我省将重点在经贸、科技、产业等五方面加大多方合作,促进共同繁荣。

据悉,作为重要的粮食基地,依托绿色有机的农副产品,我省将加大食品加工、生物领域的合作;依托我省及俄罗斯远东的丰富资源,我省将加大资源开发及俄资源在我省的深加工,实现多赢;依托现有技术成果,加大技术延伸合作;依托老工业基地的基础,在延伸产业链上做文章;依托对俄优势,加大对俄贸易合作。港澳台及俄罗斯的企业,也希望通过此次洽谈会寻找合作商机,共筑合作平台。

11日,受副省长孙尧的委托,省政府副秘书长康翰卿代表省政府会见了前来参加第六届“龙港澳台及俄罗斯经贸合作洽谈会”活动的代表。

## 中俄林业生态建设论坛在俄举办

本报讯(记者李民峰)10日,“保护和合理利用森林资源”第六届俄国际论坛在俄罗斯阿穆尔州布拉戈维申斯克市举行。我省及黑河市代表团参加了会议。

2008年,黑河市成功举办第一届“黑龙江·黑河中俄林业生态建设学术论坛”,至2012年已经举办了5届。之后,黑河市与俄方约定隔年在对方国家举办,这是论坛首次在俄阿州举办。参加论坛的各位专家学者将针对两国林业科研和生态建设中的重大问题深入交流,共同探讨,同时中俄林业部门及科研人员将联手合作,加快新品种、新技术研发和推广应用,造福两国人民。

据悉,本次论坛共有中俄林业工作者260余人参加,论坛活动将持续一周。参会专家还将开展跨国考察活动,分别考察远东国立农业大学森林博物馆、苗木生产基地以及黑河中俄林业科技合作示范产业园区、种苗基地和生态建设。



近日,哈尔滨轨道装备公司在原址新建火车头广场举行了“徒步湿地游——建厂115周年”简约庆典活动,400名职工代表参加。近年来,企业以年检货车5000辆、新造货车3000辆的能力独领风骚,并在国际市场谋得一席之地。本报记者 吴树江摄

距第二十四届哈洽会开幕  
还有2天

**黑龙江日报**  
**黑龙江**  
**第一权威媒体**  
广告部热线:0451-84655043  
**85991777**

**本报常年法律顾问**  
**黑龙江远东**  
**律师集团事务所**  
法律咨询热线(0451)  
**85991777**

## 招 标

中国农业银行股份有限公司黑龙江省分行营业部拟处置以下资产,现对拍卖机构公开招标:

该土地位于哈尔滨市道外区(原太平区)哈东路305号,面积为109210平方米。土地性质为国有土地,使用权类型:出让,使用期限至2029年5月31日。地号:5-4-27-3,图号:20925-30400,土地使用权证号为哈国用(2002)第38559号。证载用途为其他商服用地,土地使用权人为:中国农业银行哈尔滨市中山支行。

以上资产接收的现状和潜在瑕疵均由投标人自行了解并解决,产权过户手续是否能够办理以及如何办理由投标人自行了解,产权过户费用及其他各项税、费(水、电、气、供暖、物业费等)均由买受人承担,我行净得拍卖全款。凡参与投标,即视为对资产的所有瑕疵均已了解并

完全接受,我行不承担任何责任。

有意竞标的拍卖机构法人代表(或其委托代理人)须携带本人身份证件、单位资质证书、企业营业执照、单位介绍信